

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 平成28年9月8日

【事業年度】 第18期（自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日）

【会社名】 フューチャーベンチャーキャピタル株式会社

【英訳名】 Future Venture Capital Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 松本 直人

【本店の所在の場所】 京都市中京区烏丸通錦小路上ル手洗水町659番地烏丸中央ビル

【電話番号】 075-257-2511

【事務連絡者氏名】 執行役員管理部長 赤松 典昭

【最寄りの連絡場所】 京都市中京区烏丸通錦小路上ル手洗水町659番地烏丸中央ビル

【電話番号】 075-257-2511

【事務連絡者氏名】 執行役員管理部長 赤松 典昭

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年6月23日に提出いたしました第18期（自平成27年4月1日至平成28年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(5) 発行済株式総数、資本金等の推移

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(5)【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成23年9月27日 (注)1	14,390	61,259	64,107	2,048,609	64,107	763,059
平成25年4月1日～ 平成25年9月30日 (注)2	275	61,534	3,382	2,051,991	3,382	766,441
平成25年10月1日 (注)3	6,091,866	6,153,400		2,051,991		766,441
平成26年4月1日～ 平成27年3月31日 (注)4	108,800	6,262,200	13,419	2,065,411	13,419	779,861
平成27年4月1日～ 平成28年3月31日 (注)5	842,400	7,104,600	350,744	2,416,155	350,744	1,130,605

(注)1 第三者割当による新株発行を行ったことによる増加であります。

発行価格 8,910円 資本組入額 4,455円

割当先 (株)カネカ 11,024株、古我 知史 2,244株、中村 亨 1,122株

2 平成21年7月30日開催の当社取締役会決議により発行した新株予約権の権利行使による増加であります。

3 平成25年10月1日付で普通株式1株につき100株の割合で株式分割を行ったことによる増加であります。

4 平成21年7月30日開催の当社取締役会決議により発行した新株予約権の権利行使による増加であります。

5 平成21年7月30日開催の当社取締役会決議により発行した新株予約権の権利行使による増加と平成27年4月23日開催の当社取締役会決議により発行した新株予約権の権利行使による増加であります。

(訂正後)

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成23年9月27日 (注)1	14,390	61,259	64,107	2,048,609	64,107	763,059
平成25年4月1日～ 平成25年9月30日 (注)2	275	61,534	3,382	2,051,991	3,382	766,441
平成25年10月1日 (注)3	6,091,866	6,153,400		2,051,991		766,441
平成26年4月1日～ 平成27年3月31日 (注)4	108,800	6,262,200	13,419	2,065,411	13,419	779,861
平成27年4月1日～ 平成28年3月31日 (注)5	842,400	7,104,600	350,744	2,416,155	350,744	1,130,605

(注)1 第三者割当による新株発行を行ったことによる増加であります。

発行価格 8,910円 資本組入額 4,455円

割当先 (株)カネカ 11,024株、古我 知史 2,244株、中村 亨 1,122株

- 平成21年7月30日開催の当社取締役会決議により発行した新株予約権の権利行使による増加であります。
- 平成25年10月1日付で普通株式1株につき100株の割合で株式分割を行ったことによる増加であります。
- 平成21年7月30日開催の当社取締役会決議により発行した新株予約権の権利行使による増加であります。
- 平成21年7月30日開催の当社取締役会決議により発行した新株予約権の権利行使による増加と平成27年4月23日開催の当社取締役会決議により発行した新株予約権の権利行使による増加であります。
- 平成27年4月23日提出の有価証券届出書に記載いたしました「手取金の使途」につきまして、その使途の区分ごとの内容、金額及び支出予定時期を平成28年3月29日開催の当社取締役会決議に基づき、下記のとおり変更しております。

(1)変更の理由

当社は、発行した新株予約権の行使が順調に進んだ場合には、調達した資金の大半を新規に設立した投資事業組合への出資金として平成28年3月までに支出する予定でありましたが、投資事業組合の募集進捗が当初想定したスケジュールには及んでいないことから、支出予定時期を見直すものであります。また、支出予定時期の見直しと合わせ、調達した資金の一部を東京事務所の移転拡大、PR活動への投資を含む営業体制の強化に充当することといたします。従来は最低限の人員で事業運営してまいりましたが、積極的な営業活動以外に、少ないメディア露出にも関わらずお問合せによって成約に至るケースがあったことから、営業活動の効率化を考慮し、PR活動の強化により当社の取組を知っていただくことを通じた潜在顧客との接点の強化、ひいては投資事業組合の運営規模拡大に向けて取り組むものであります。

(2)変更の内容

変更前

具体的な使途	金額(百万円)	支出予定時期
新規に設立を計画している投資事業組合への出資金	606.316	平成27年5月～平成28年3月
借入金の約定返済への充当金	85.38	平成27年6月～平成28年5月

変更後

具体的な使途	金額(百万円)	支出予定時期
新規に設立を計画している投資事業組合への出資金	463.455	平成27年5月～平成29年3月
借入金の約定返済への充当金	85.38	平成27年6月～平成28年5月
投資事業組合設立推進のための投資	142.861	平成28年3月～平成29年3月